

【天天出彩】

15选5 (2006308期)

中奖号码:3 6 7 10 15
奖级 中奖注数 每注金额
特等奖 0注 0元
一等奖 79注 2913元

3D游戏 (2006308期)

中奖号码:1 7 5
奖等 江苏中奖注数 每注金额
单选 1376注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 1161注 160元

22选5 (06308期)

中奖号码:02 04 08 10 22
奖级 中奖注数 每注金额
特等奖 5注 19981元

排列5 (06308期)

中奖号码:87103
奖级 中奖注数 每注金额
排列5 17注 100000元

排列3 (06308期)

中奖号码:871
奖级 中奖注数 每注金额
直选 3089注 1000元
组选6 39211注 210元

7位数 (06177期)

中奖号码:1264693
奖等 中奖注数 每注金额
特等奖 0注 0元
一等奖 3注 70938元
二等奖 58注 3669元

篮彩单场竞猜 (06155期)

对阵球队: 明尼苏达 VS 奥兰多
开奖结果: 1 8 9 9
奖等 中奖注数 每注奖金
一等奖 5注 9800元

福彩“双色球”(2006133期)

红色球号码:4 6 20 25 29 31
蓝色球号码:3
第二个蓝色球号码 1
奖等 中奖注数 每注金额
一等奖 0注 0元
二等奖 29注 818588元

市民首尝空调高端售服
家用空调也装“黑匣子”

□快报讯(实习生 王瑞 记者 郑春平)空调出了问题,修了半天也不知道问题在哪,许多市民对此都无可奈何。记者昨日获悉,今后家用空调也可以像飞机一样装上“黑匣子”,故障一查便知。作为江苏现代服务业高端项目之一,汇鸿国际和三菱重工共同打造的这项空调售后服务将首先请南京市民享受。

据了解,目前已经上市市的KX4系列三菱空调内部都设有一个小芯片。别看芯片小,它可以在空调异常停止运行的情况下,把这期间的运行记录放入到一个“小黑匣子”里,一旦有客户报修,维修人员可以在最短的时间内通过记录把空调存在的问题找出来,而不是像现在传统维修条件下通过人工排除的方法找出问题,大大节约了维修的时间,同时也保证了服务质量。目前,该项服务功能已经在南京启动,半年内还将在全国推广。

“名医绝技展”如期举行 百余“名医”悉数亮相

“名医”成“明星”
众多病人有备而来

广受关注的现代快报“光大永明人寿杯”名医绝技大型健康展示会昨天如期举行,100余位“名医”悉数亮相,数千名市民现场咨询。记者在现场发现,“名医”受到市民的热捧,不少“名医”的座位前面,准备咨询的市民排起了长队,“名医”成了“明星”。



义珍现场,众多名医受到读者追捧 快报记者 路军 摄

名医阵容强大
病人有备而来

昨天举行的“名医绝技展”专家阵容非常强大。南京地区众多三甲医院不仅派出了专家团准时赶到现场,而且还加强了组织领导,医院领导现场督察,医院负责人带队赶来和市民见面。江苏省肿瘤医院派出了以院长带队的专家队伍;中大医院专家团中也包括了副院长、党委副书记等医院负责人。

相对于医院的充分准备,参加展示会的市民也是有备而来。记者在现场看到,很多市民随身携带着CT报告、检查单、病历等。市民陈先生告诉记者:“我的肝脏不太好,为了参加这次义诊,我在5天前专门去医院做了肝功能检查。”为了找东南大学附属中大医院副院长、肾脏科主任刘必成教授看病,一名肾病患者把自己的病情、这些年来就诊的经过,详细地记录在两页纸上,以便让专家能够明确地诊断。参加“名医绝技展”的南京市口腔医院口腔内科主任、主任医师葛久禹说,他在咨询中发现,很多病人是带着病历、片子、检查资料有备而来,这是他没有想到的,以前他也参加过很多次义诊咨询活动,但像

昨天这样众多病人有备而来的,他还是第一次遇到。他说,这也说明快报的影响力是巨大的。

名医成“明星”
现场广受追捧

100余位知名专家悉数亮相,在活动现场他们成了市民追捧的“明星”。

江苏省人民医院肾科主任医师邢昌赢、心脏科副主任医师邹建刚等专家的座位前均排成了长队,一名中年女士说:“平时邢昌赢主任的号特别紧张,我在前几天就从快报上看到,邢主任要来义诊了,我这次就是冲着他的来的。”东南大学附属中大医院副院长、肾脏科主任刘必成教授的座位前,也有长长的队伍在等候,一名老年男子拿着病历、检查单,专门找到刘必成教授为他诊治。他说:“我听亲戚说,刘教授的医疗技术高,对病人也特别热情,我就过来专门找他给我看病了,他才仔细地解答了我的问题,有一二十分钟。”

陈女士患有多年的心脏病,她七点多就赶来了,她说:“我一直想找个名医看看,但到医院去看了几次,都没有挂上号,这次有这么多的名医来,我一定要让专家好好地给看看。”

大型义诊活动
增加医患沟通

“名医”成“明星”的现象也折射出当前病人蜂拥找“名医”看病的现状,当前,南京各大医院的“名医”的号都比较难挂。对于这个现象,江苏省人民医院医务处处长顾民介绍,解决这些问题,还是要进行医疗分层消费,小病进社区,大病到医院。各大医院中的“名医”毕竟是少数,有些“名医”虽然可以直接在门诊与病人面对面,但是如果接诊的均是普通医生就能解决的常见病多发病,无疑会造成医疗资源的浪费,也会增加病人的经济负担。

东南大学附属中大医院副院长、肾脏科主任刘必成教授认为,快报举办这样的活动,让名医和市民见面,也是构建和谐医患关系的一个举措。由于客观条件的限制,找“名医”看病比较难,这样的大型活动,不仅可以让更多市民能够找到自己需要的专家,而且还可以增加医患之间的沟通。像这样的大型义诊,不仅解决了看病本身的问题,而且还解决了看病过程中的问题,比如病人看病方法是否正确等。

快报记者 金宁 张星 实习生 蒋振凤

【相关新闻】 我国首次为健在的老中医塑像

□快报讯(通讯员朱晓慧 赵国梁)昨天,南京市中医院举办了首届科教周,这次科教周活动的“开场锣鼓”非常响亮——隆重地庆祝该院中医肛肠专家丁泽民教授从医70周年。当天,丁泽民教授塑像在中医

院揭幕。该院有关人士说,为健在的老中医塑像,这在我国还是第一次。

中华中医药学会医学顾问温长路介绍,丁泽民教授是我国中医界的一位泰斗,是我国现代中医肛肠学的主要创始人之一。为

健在的老中医塑像,这在中华中医药学会历史上是第一次。这也给正在从事中医事业的年轻人树立了一个楷模,一面旗帜,同时也是对近期网上出现的所谓“取消中医签名活动”的有力抨击。

长虹“变脸” 搭台苏宁强势启动岁末市场

进入11月份,苏宁厂商合作全面升级。11月10日,刚刚完成组织架构调整和技术升级的长虹,对2007年的市场格局已很明朗。由多媒体产业公司营销总经理胥邦钦率领营销、市场策划、信息精英团队首站来到苏宁,双方就加大岁末促销力度、加深营销全面合作、优化信息系统对接等具体事宜进行了完美对接。所以此次联手非同小可,表明长虹对赢得苏宁岁末市场志在必得。本周起,长虹抛出几乎所有“量子芯”库存直供包销精品在岁末回馈苏宁消费者。

据胥邦钦介绍,如今平板

电视的画质,仍然依靠提升面板和图像处理芯片两大方面来提升,它是消费者选购平板电视时的主要参考指标。数据显示,90%的消费者更新电视时首选“量子芯”。但由于上游显示屏供应有限,显示屏的高采购费占到了整个平板电视一半多的成本,从而加重了最终环节消费者的负担。为了改变这一困境,长虹通过推出“量子芯”避免这种被“卡位”的尴尬,大大降低了成本,颇受消费者青睐,“量子芯”一出,足以引发家电市场的地震,长虹因此成为国内唯一拥有世界级芯片技术的平板电视品牌。

双雄会如火如荼开展之际,长虹与苏宁强强联合,强势启动岁末彩电市场,重新定位产品线,重点推出量子芯系列的液晶、CRT、等离子三个品类近20种型号包销机直供苏宁,其中颇受消费者青睐的32英寸、37英寸液晶、21英寸及29英寸短管定制包销机及CRT明星产品300、600、366等也货源充足。价格方面也是优惠力度空前,每款价格比市场价格至少优惠10%以上,全部投入苏宁11月份的“双雄会”全国大型促销活动中去,而苏宁也为消费者采购了大量豪华赠品。

模范西路调整 交警教你走路
天气渐冷 交通早高峰提前半小时

□快报讯(记者 田雪亭)天气渐冷,原本以为市民会睡懒觉,但近日交警部门通过观察发现,交通早高峰反倒提前了半个小时。针对这一反常现象,交警五大队对辖区路段信号灯等及时进行了调整,并提醒市民注意观察。

上周五早上7点钟,交警五大队四路队伍分别前往鼓楼、模范马路、中央门、山西路等处进行观测,发现此时路面上的人流量车流量已经非常大了!交警五大队副大队长朱泾舟告诉记者,每年冬季气温下降时,早高峰都会比正常时间略迟一些,但今年似乎有点反常:天气冷了,睡懒觉的市民反倒少了,早高峰比正常时间提前了半个小时左右。为了应对这一变化,确保虹桥路口、中山北路等处交通畅通,交警五大队昨天对模范马路、清凉门大街等处的信号灯、交通标志标线进

行了调整。

据交警五大队副大队长吴进义介绍,交警部门首先对城西干道模范西路路口进行了调整,东西双向进路口和出路口的车道全部漆画为三股,并将路口西口宽约8米的自行车道压缩至4米,增加一股左转机动车道。这样一来,可以引导部分车辆从模范西路往城西干道、察哈尔路、黑龙江路一线行驶,避开虹桥、中山北路等流量较大的路段,提高通行效率。

此外,由南向东方向右转的信号灯配时适当增加,调整后不仅增加了通行时间,还避免了该路口南口右转车辆与由西向东直行车辆在路口中间的交织。

交管部门提醒说,车道、信号灯进行调整后,将在一定程度上方便驾车人员更快地通过路口,但也希望驾车人员注意观察,避免走错道反倒耽误了时间。

【质量通报】

两种家用电动食品加工器慎买

□快报讯(通讯员 质监记者 郑春平 实习生 王瑞)记者昨天从江苏省质监局获悉,国家质检总局日前对22家企业生产的22种电动食品加工器产品质量进行了抽查,产品抽样合格率为72.7%。

此次抽查中发现,有个别产品电机功率过大。输入功率和电流不合格,容易造成实测输入功率偏差不符合标准要求。还有个别产品选择的开关爬电距离不符合要求导致加强绝缘耐压击穿。其次,抽查中有部分产品电动机绕组热保护器在发热试验时动作或电机的温升限值超过标准要求,

主要是有的产品内部空间较小,通风散热差。有的产品热保护器选用不当,动作温度过低,不匹配。此外,抽查中个别产品电源线的连接方式不符合标准规定,还有个别产品在使用时可触及到微动开关的金属部件,很容易引起触电危险。

本次抽查中,有2种产品质量较差被曝光:中山市哥尔电器有限公司生产的“哥尔”牌榨汁机(220V~50Hz 300W,GO-3801,2006-06-27);佛山市钜华电器有限公司生产的“快得”牌搅拌机(220V~50Hz 250W,SG-300A,2006-04-24)。

两种锁具质量不过关被曝光

□快报讯(通讯员 质监记者 郑春平 实习生 王瑞)“铁将军”质量不合格,直接影响到千家万户的安全。记者昨天从江苏省质监局获悉,国家质检总局日前对48家企业生产的48种锁具产品质量进行了抽查,产品抽样合格率为91.7%。

此次抽查中发现,有个别产品互开率不合格。互开率是被开启次数与试开总次数的百分比,是锁具保密度的主要指标,互开率不合格,直接影响锁具的安全性。按照国家行业标准要

求,方舌在端面承受1000N静载荷后,仍能正常使用。抽查中有个别产品方舌端面静载荷不合格。其次,还有个别产品锁舌伸出长度不合格。此外,还有个别产品的保险锁舌保险功能达不到标准规定的要求。本次抽查中,有2种锁具产品质量较差被曝光:温州市天伦锁业有限公司生产的“原子能”牌条形锁(规格:20×800mm,2006-06);中山市小榄镇金典装饰五金厂生产的“金典”牌弹子插芯门锁(规格:A2523,2006-06-29)。



为吃羊肉 路都堵了

昨日,苏州市吴中区藏书镇街道上停留大量车辆,并出现交通拥挤和争抢车位情况。据了解,自“2006木渎藏书羊肉美食文化节”开幕以来,昨天达到一个客流高峰,粗略估计约有万余车辆赶赴藏书品尝羊肉。据了解,藏书羊肉是当地农民的一项传统特色产品,也是苏州的历史名品,享誉江、浙、沪地区。快报记者 王彪 摄